## Что напророчила «Механическая голова»?

Следователи организовали для учащихся правовых классов экскурсию в Полоцкий госуниверситет



Фото предоставлено пресс-службой УСК по Витебской области.

руководство УСК по Витебской области с момента создания ведомства в 2012 году стремится привлечь в свои ряды лучших юристов области и перспективную молодежь. Поэтому на базе управления проводят практические занятия для студентов юрфаков ВГУ им. П. Машерова и ПГУ, оказывают методическую помощь педагогам.

Логичным продолжением этой деятельности стали профессиональные контакты с учащимися Витебского кадетского училища и открытие специализированного класса в гимназии №8 Витебска. На факультативных занятиях следователи объясняют старшеклассникам основы гражданского, административного и уголовного права. криминологии и криминалистики. А недавно для школьников организовали экскурсию в ПГУ, где они не только узнали о правилах приема на юридический факультет, проходных баллах и специфике учебы, но и ознакомились с инфраструктурой вуза, делающей обучение комфортным и интересным.

— Ребята побывали в библиотеке, зале судебных заседаний, криминалистической лаборатории, современных компьютерном классе и аудиториях, в тренажерных залах и на игровых площадках, — сказал заместитель начальника УСК по Витебской области Вячеслав Скрицкий. — Кроме того, учащиеся посетили выставочную экспозицию «Реконструкция проекта Габриеля Грубера «Механическая голова», где могли попросить у мудрого седого старца совета в выборе профессии.